

**G1.191.1. Spital Limmattal, Finanzielles
Parkraum Spital Limmattal**

Kleine Anfrage

Trudi Frey, Mitglied des Gemeinderates, hat am 1. September 2011 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

"Muss man notfallmässig ins Spital Limmattal, sind die entsprechenden Parkplätze meist belegt. Auch für kurze Spitalbesuche sind die Besucherparkplätze oft besetzt und der Besucher umkreist das Spitalareal, bis ein anderer den Parkraum verlässt oder er sucht im Quartier einen Parkplatz in der Blauen Zone. Zudem kann beobachtet werden, dass der Autofahrer beim Kehrplatz das Spitalareal durch die Einbahnstrasse verlässt, obwohl die Ausfahrt über die Schranke in den ersten 8 Minuten gratis ist.

Ich bitte den Stadtrat um Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Setzt er sich bei der zuständigen Stelle dafür ein, dass das Parkplatzregime und die Signalisation der Ausfahrt kurzfristig besser sichtbar gemacht werden?*
- 2. Wie gross ist die Pflichtparkplatzzahl und wie viele Parkplätze sind zurzeit auf dem Gelände des Spitals Limmattal für Besucher reserviert?*
- 3. Trifft es zu, dass ein Teil dieser Pflichtparkplätze des Spital Limmattals an Securitas, Mobility und Personal vermietet wird? Wie viele Plätze sind dies?*
- 4. Sieht die Spitalleitung als ausführendes Organ einen Handlungsbedarf bezüglich der Parkplatzorganisation und Anzahl der Parkplätze bzw. welche Verbesserungsmöglichkeiten sieht sie und allfällig unterstützende Gremien?"*

Die Kleine Anfrage wird Ihnen und dem Stadtrat im Sinne von § 59 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

NAMENS DES GEMEINDERATES



René Stucki
Präsident



Daniel Müller
Sekretär

vs 0912_parkraum spital limmattal.doc

versandt am: